
V Š E T K O V E D K O 

           30. november 2021 bol dňom, keď sa žiaci 2.- 4. ročníka našej školy zapojili do 

celoslovenskej vedomostnej súťaže VŠETKOVEDKO. Mali možnosť preveriť si svoje 

vedomosti zo všeobecného prehľadu a zabojovať o titul Všetkovedko alebo Všetkovedkov 

učeň.  

            O titul bojovalo viac ako 20 500 detí z celého Slovenska. Všetkovedko je súťaž, ktorá 

hľadá a objavuje najmúdrejšieho medzi najbystrejšími. Žiaci riešili veľmi pútavé úlohy, mali 

možnosť získať nové skúsenosti pri riešení logických a originálnych úloh. Otázky boli zo 

všetkých oblastí, s ktorými sa žiaci doteraz stretli: slovenský jazyk a literatúra, matematika, 

anglický jazyk, prvouka, prírodoveda, vlastiveda, hudobná výchova, výtvarná výchova, 

informatická výchova a dopravná výchova.  

Do  súťaže sa zapojilo 10 žiakov z 2. A, 12 žiakov z 3. A a 8 žiakov zo 4. A triedy. 

Za titul Všetkovedkov učeň  získali žiaci diplom a ceruzku s logom Všetkovedko. Za titul 

Všetkovedko získali žiaci diplom, loptičku glóbus alebo batôžtek s logom Všetkovedko a 

ceruzku. 

Výsledky súťaže v kategórii: 

VŠETKOVEDKO 2 

Titul Všetkovedkov učeň získali :  9 žiaci  P. Pollák, P. Labuda, P. Cmorej, J. Molčan, 

 M. Boržík, L. Farač, E. Babejová, A. Hudáková, A. Kočiš 

      Titul Všetkovedko získal :  Daniel Rabatin     2. A      8. miesto 

 

VŠETKOVEDKO 3 

   Titul Všetkovedkov učeň získali : 6 žiaci   R. Bartošová, P. Grigerová, P. Tancoš, 

                                                                          V.Z. Klimová,  D. Pivovarničková, N. Faltin 

    Titul Všetkovedko získali:   Karolína Kukoľová     3.A         14. miesto 

                                                    Ema Zelená                  3.A         14. miesto 

                                                    Lukáš Ludrovský        3.A         19. miesto 

                                                    Karolína Kožušková   3.A         33. miesto 

                                                    Ema Bujnovská           3.A         44. miesto 

                                                    Adam Molčan               3.A        45. miesto 



VŠETKOVEDKO 4 

       Titul Všetkovedkov učeň získali : 3 žiaci  N. Bačová, V. Gromanová, O. Fejedelem 

       Titul Všetkovedko získali:   Paula Fábryová           4. A          41. miesto 

                                                       Nikola Juríková          4. A          43. miesto 

                                                       Matej Kožuško            4. A          45. miesto 

                                                       Patrik Antal                 4. A          52. miesto 

                                                       Barbora Polláková      4. A          54. miesto 

 

Výhercom srdečne blahoželám a teším sa na súťaž opäť o rok! 

 

                                                                                          koordinátorka súťaže Všetkovedko 

                                                                                                Mgr. Martina Toporcerová 
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